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BOcopia 1l
a) Tt ovoudletar tovtdTTa; (0piouds) Movédec 0,7
b) Na copminpwbovv ot towtdTEG:
(0H‘B)3=---, a’ ==, (OL—B)2=--- Movédeg 3
C) No amodetydei n tovtdTNTAL: (a - p )3 =a®-3a’B+3ap’ - Movédeg 3
Oeompia 2

a) No. Stotvmm0ovv Ta KpITHpLo, I6OTNTOG TPLYOVMV (GYAL — IGOTNTES).  Movédec 3

b) Na Sotvnm0set to Oedpnua Oaiy, va yivel oyfipa Kot vo Ypapet 1 166t To, TOL TP o-

KOTTEL OO TNV EQPAPLOYT TOV. Movddeg 3,7
Aoknon 1
a) No ABei 1 eéicwon: —2x* +3 =5X Movadeg 3,7
b) Av 270° < ¢ < 360° ko1 —20uvvi@ + 3 = 50VV@ , vo VTOAOYIGTEL 1) £QQ.
Movaodeg 3.
Aoknon 2
Aivovtan ot mapaoctdoeg A =(2Xx—3)° — (X +1)(x—3) —2(x* —6),
2
B=3x2—15x, T=4x’-144, A=X —6)(—25’( ue X % 4.
X —
a) Exteddvrag Ti¢ mpdéelg oty mapdotaon A, deifte 61t A= x> —10x+24.
Movaodeg 2
b) No napayovromomoete ti¢ mopaotacec B, T kot nv A mov mpokvmtel omd To a).
Movadec 3
C) AvX#0 kou X#5 Ko X#16 ko X#4 , vo amAOTOWGETE TV TAPAGTOOT
o 6x? — 25X
x* —10x + 24 X — 4 ,
. Movaodec 1,7

3x* —15x 4x* —144

Yerido 1 amd 2



Aoknon 3

x+ I =1 6
a) Na Avbsei 1o oot . 6 . Movadec 3,7
X —
X2, y=8
4 y
b) EnaAnOevote 1t Adon mov Pprkorte. Movédec 1,5

C) Na Bpebodv ot Tipéc Tov A, Oote 1 evbeio pe skicoon y = (42 — 1) - x — 8 va
dépyetTon amd To onueio M(5,7). Movédeg 1,5

e ['phoovue 1 (pia) Ocwpio kat 2(81’)0) Aoxioeic.
e  Mnopeite va dwumpaypatevteite o OEpata pe 6mow oelpd embovpeite.

KaAdl ET¢ roxie

H Awev0dvrpro O Evonynrég

Kavoxkdxn Povia
Yravpovrakn Katepiva

Bpévtloc Avtmvng

XaAKeDG AVTmvng

XeAida 2 and 2



	Θεωρία
	Θεωρία 1
	Τι ονομάζεται ταυτότητα; (ορισμός)       Μονάδες 0,7
	Να συμπληρωθούν οι ταυτότητες:  ,         ,             Μονάδες 3
	Να αποδειχθεί η ταυτότητα:    Μονάδες 3

	Θεωρία 2
	Να διατυπωθούν τα κριτήρια ισότητας τριγώνων (σχήμα – ισότητες). Μονάδες 3
	Να διατυπωθεί το θεώρημα Θαλή, να γίνει σχήμα και να γραφεί η ισότητα που προκύπτει από  την εφαρμογή του.        Μονάδες 3,7

	Ασκήσεις
	Άσκηση 1
	Να λυθεί η εξίσωση:         Μονάδες 3,7
	Αν ,270-𝜊.<𝜑<,360-𝜊.  και   −2,𝜎𝜐𝜈-2.𝜑+3=5𝜎𝜐𝜈𝜑 , να υπολογιστεί η 𝜀𝜑𝜑.                                                                                                   Μονάδες 3.

	Άσκηση 2
	Εκτελώντας τις πράξεις στην παράσταση Α,  δείξτε ότι  .                                                                                                                                            Μονάδες 2
	Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις Β, Γ και την Α που προκύπτει από το a).                                                                                                        Μονάδες 3
	Αν  , να απλοποιήσετε την παράσταση   .             Μονάδες 1,7

	Άσκηση 3
	Να λυθεί το σύστημα  .       Μονάδες 3,7
	Επαληθεύστε  τη λύση που βρήκατε.       Μονάδες 1,5
	Να βρεθούν οι  τιμές του λ,  ώστε η ευθεία με εξίσωση 𝑦=,,𝜆-2.−1.∙𝑥−8 να διέρχεται από το σημείο Μ(5,7).       Μονάδες 1,5


